CE 2 Calcul Prénom

CA o4 Associer une question a un énoncé de probléeme

Date

Papa vend sa moto

Papa, qui n’est pas garagiste, veut vendre sa moto afin d’en acheter une autre plus

. 3‘:‘( récente. Voici le texte de 'annonce qu’il veut envoyer au journal Morojour:
S
% «Vds GSXR 1100 an 89 bleue 31000 km état neuf révisée porte-bagages pare-brise
@) valisette pneus neufs 7 600 € tél. 0103020405 répondeur. »

D

Aide-le a remplir le bulletin d’annonce ci-dessous.

D
o

Prix d’une ligne comportant 22 signes ou espaces : 13 € pour les particuliers et 30 € pour les professionnels (TTC)
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Toute ligne commencée est due et un
espace doit figurer entre chaque mot.
Ce texte doit étre accompagné de son
réglement. Ecrire en majuscules afin
d’éviter les erreurs.

Il Coche la (ou les) question(s) qui permet(tent) de construire un probléme

a partir de cette situation.

1. En quelle année cette moto a-t-elle été construite?
2. Combien de lignes comporte cette annonce?
3. Combien son annonce lui coflitera-t-elle pour une parution dans 3 numéros?

4. Quels sont les équipements vendus avec cette moto ?

U Udoodu

5. Quelle économie réalisera-t-il par rapport a un garagiste?



Maman va au supermarché

|
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») CREME FRAICHE 1€
® D - SALSIFIS 1€
2 CEUFS 2€
TAGLIATELLES 2€
LARDONS 2€
Reconstitue quatre problémes en recopiant sous SAUMON FUME 6€
, , . . ) CITRON 5506 1€
chaque énoncé la question qui convient. /\/\/\/\

1. Maman va au supermarché.

Voici son ticket de caisse.

2. Maman va au supermarché. Voici son ticket de caisse. Elle a 30 € dans son

porte-monnaie.

3. Maman va au supermarché. Voici son ticket de caisse. Elle a 30 € dans son
porte-monnaie. Elle compte ensuite passer chez le boucher pour retirer une

commande d’'un montant de 15 €.

4. Maman va au supermarché. Voici son ticket de caisse. On lui rend 6 €.

Les questions

a. Aura-t-elle suffisamment d’argent?
b. Combien a-t-elle dépensé?

c. Combien lui reste-t-il ?

d. Combien avait-elle dans son porte-monnaie?
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